
Verbale della CTSS M Bo
seduta del 30 settembre  2021

 

Assessore Politiche per la Salute RER RAFFAELE DONINI A.G.

Vicepresidente e Assessore RER al 
contrasto alle diseguaglianze e transizione 
ecologica: Patto per il clima, welfare, 
politiche abitative, politiche giovanili, 
cooperazione internazionale allo sviluppo, 
relazioni internazionali, rapporti con l’UE 

ELLY SCHLEIN A.G.

Sindaco di Bologna  VIRGINIO MEROLA Presente

Sindaco della Città metropolitana delega permanente LUCA LELLI 
Sindaco  Ozzano  Membro  Conferenza
metropolitana con deleghe a: Politiche per la
casa,  Affari  istituzionali  e  innovazione,
Rapporti con il Consiglio metropolitano e con
la Conferenza metropolitana 

 A.G.

Sindaco del Comune di Imola MARCO PANIERI Presente

Presidente Unione Comuni Valli del Reno,
Lavino Samoggia 

delega permanente
ROBERTO PARMEGGIANI

Sindaco Comune di Sasso Marconi

Presente

Presidente Comitato Distretto Est ERIKA FERRANTI
Sindaca Comune Bentivoglio

Presente

Presidente Comitato Distretto Appennino 
bolognese 

ALESSANDRO SANTONI
Sindaco Comune San Benedetto Val di Sambro

Presente 

Commissario prefettizio Unione Terre 
D’Acqua

RITA STENTELLA Presente 

Presidente Comitato Distretto Imola Delega a MATTEO MONTANARI 
Sindaco Comune di Medicina

Presente

Presidente Comitato Distretto Savena Idice Delega a FRANCA FILIPPINI
Sindaco di Pianoro - Assessore al welfare

Unione Savena Idice

Presente

INVITATI PERMANENTI:
Direttore Generale AUSL Bologna                                               A.G.                              PAOLO  BORDON
Direttore Generale AUSL Imola I                                                ANDREA ROSSI
Direttore Generale Az.Osp.Univ. S.Orsola–Malpighi Bo IRCCS                                             CHIARA GIBERTONI
Direttore Generale IOR IRCCS Bo                                                                                    ANSELMO CAMPAGNA
Magnifico Rettore Università degli Studi Bologna       delega permanente                                    RAFFAELE LODI
                                                                                                                                              Professore Ordinario Unibo 
Direttore di Distretto Bologna                                                                                         MIRKO VANELLI CORALLI
Direttore di Distretto di Pianura Est                                                                                    FRANCESCA MEZZETTI
Direttore di Distretto Imola                                                                                                          in attesa di nomina
Direttore di Distretto  Appennino bolognese                                                                             SANDRA MONDINI
Direttore di Distretto di Pianura Ovest                                                                                      STEFANIA  DAL RIO
Direttore di Distretto dell'Unione dei Comuni Valli Reno, Lavino Samoggia                             ILIARIA CAMPLONE
Direttore di Distretto di Savena Idice                                                                                         ENO QUARGNOLO
Responsabile Ufficio di Supporto CTSS metropolitana Bo                                                         LAURA VENTURI

INVITATA PERMANENTE: 
MARIARAFFAELLA FERRI: Vice Sindaca Metropolitana, Consigliere metropolitano Città metropolitana Bo -
deleghe Sviluppo sociale, Contrasto alle discriminazioni e alla violenza di genere e Progetto Stanza Rosa
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Collaboratori dei presenti come da foglio presenze depositato agli atti, fra i quali chiamati a relazionare:
LORENZO ROTI Direttore Sanitario Ausl Bologna

Alle ore 14.00 preso atto della regolarità della convocazione - trasmessa con Prot.  n.  57131 del
28/09/2021- costatata la presenza del numero legale richiesto per la validità della VIDEO riunione, il Presidente
GIULIANO BARIGAZZI - apre la seduta che presiede con pieni poteri.

 Consegna report attività CTSSm Bo mandato 2018-2021
 

BARIGAZZI :  riferisce come da allegato 1.
MEROLA : ringrazia il Presidente  e la Conferenza per il lavoro svolto.
La CTSSM Bo,  si associa ai saluti.  

2) Punto situazione Covid nell'area metropolitana e situazione vaccinale pandemica

ROTI: riferisce come da slide all. 2 .

ROSSI :  riferisce come da slide all. 3.

3) Varie ed eventuali 

BARIGAZZI: alle ore 15,00 avendo esaurito gli argomenti all’O.d.G. della seduta odierna e non essendovi
varie ed eventuali, dichiara terminata la riunione.Ringrazia e saluta i presenti.  

La Segreteria Verbalizzante CTSSM Bo: dott. A. Carassiti………f.to………….

Tutti  i documenti allegati alla convocazione e presentati nella seduta odierna, sono depositati agli atti della Segreteria Verbalizzante
della Struttura tecnica della C T S S  metropolitana di Bologna e reperibili sul sito  WWW.CTSS.BO.IT  
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http://WWW.CTSS.BO.IT/

